
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

nuclear Ger: nucleando • Part: nucleado

INDICATIVO

Presente Pretérito perfecto simple Pretérito imperfecto
yo nucleo nucleé nucleaba

tú/vos nucleas / nucleás nucleaste nucleabas
él/ella/Ud. nuclea nucleó nucleaba
nosotros nucleamos nucleamos nucleábamos
vosotros nucleáis nucleasteis nucleabais

ellos/ellas/Uds. nuclean nuclearon nucleaban

Futuro Condicional
yo nuclearé nuclearía

tú/vos nuclearás nuclearías
él/ella/Ud. nucleará nuclearía
nosotros nuclearemos nuclearíamos
vosotros nuclearéis nuclearíais

ellos/ellas/Uds. nuclearán nuclearían

SUBJUNTIVO

Presente Pretérito Imperfecto
yo nuclee nucleara / nuclease

tú/vos nuclees nuclearas / nucleases
él/ella/Ud. nuclee nucleara / nuclease
nosotros nucleemos nucleáramos / nucleásemos
vosotros nucleéis nuclearais / nucleaseis

ellos/ellas/Uds. nucleen nuclearan / nucleasen

IMPERATIVO

Afirmativo Negativo
yo — —

tú/vos nuclea / nucleá no nuclees
Ud. nuclee no nuclee

nosotros nucleemos no nucleemos
vosotros nuclead no nucleéis

Uds. nucleen no nucleen
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